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Melyik lesz jobb?
Kecskemét, febr. 23. |

Könnyű kritizálni, de nehezebb 
teremteni; könnyebb zúgolódni, de 
sokkal nehezebb igazságosnak lenni; 
legkönnyebb tele szájjal beszelni, mert 
ahhoz nem kell esz, csak jó torok.

Halás föladat mindent ütni-verni, 
es oda allani a közönség ele, hogy ezt 
erette teszszük. Tálán meg is tapsolnak 
erette bennünket, nem minket, hanem 
azokat, akik teszik.

Nem akarunk népszerűségért futni, • 
de a népért szívesen emeljük szavun- í 
kát, ha mindjárt foganatja nem is | 
lenne.

Ezeket előre kell bocsátanunk, I 
hogy megértethessük magunkat az alab 
biakra nézve.

Meg olyan embert nem láttunk, 
aki zúgolódás nélkül fizette volna adó­
ját. Ezt pedig meg kell fizetni, akár­
melyik partarnyalatból kerüljenek kor- 
mányférítak a bársonyszékbe. A rosszat t 
csak azzal a beketüró megadassál 
szenvedjük, hogy rosszabb ne legyen. 
De ki óv meg bennünket, hogy az ne 
legyen ?

Mert tessek csak elolvasni alább 
azt az erdekes adózási ügyet, az meg­
mutatja nekünk, hogy micsoda téve­
déseknek’eshetik áldozatul az adófizető 
polgárság és ha egy esetben ez felfe­
deztetik, hány ezer esetben fizetik Isten 
káromlással igazságtalanul az emberek 
adójukat

Ne legyünk malicziózusak es ne 
kapjon el bennünket az ellenszenv min- | 
den iránt, a mi a >tinancz< hatáskörébe 
esik. Emberek es jóra\aló polgárok 
ők is, akik izzadva húzzak a jármot, 
a mely nagyon nehéz. És mert nehéz, 
agyoncsigazza őket. Nem eleg ez a 
a bajuk, hanem az adózási ügyben a 
törvények es rendeletek révén olyan 
irtózatos ős erdőbe kerülnek, a mely­
ben éppen a sok egyforma fa mellett 
tévednek el. Annyi §-al kell viaskod- 
niok, hogy utóvégre ők kénytelenek 
kegyelmet kérni es azok a § ok egy­
másra hezitálnák, a melynek a vege 
dupla fizetés.

Ne beszeljünk képletesen, jöl ért­
hetően a helyzet igy van . az egyforma 
sablon miatt tévedés forog fönn, va­
laki az adójavai tévés alapon rovatik 
meg, vagy a kivető közeg tévésén ma­
gyarázza a jogalapot. Lathatjuk alabb, 
hogy mikent megy az. Két eshetőség 
van : vagy tölebbez eselutasitt tik vág) 
káromkodik, de fizet.

Hány ezer ember közül van egy I 
néhány, aki tudja, melyik adót mennyi I

idő alatt es kihez kell fölebbezni? Vagy 
aki tudja is. hány ezer közül egy az, 
aki forintokat fizetne a fölebbezesek 
kijárásáért. A legtöbb esetben az adó­
fizető akkor zúgolódik mar. a mikor 
könyvecskéjéből Jjedten latja adójának 
szaporodását. Kapkod mindenfele, fö 
lebbez, de elutasítják, mert elkésett. 
Pedig igaza van ; de azt nem nézhe­
tik, mert a §. a döntő, nem pedig az 
igazság.

Hat ez bizony nem íol van igy. . 
Az államkormanynak nem az a czelja, ' 
kogy a polgárokat igazsagtalan adók- 
kai tönkretegye, vagy legalább is sa- I 
nyargaSsa. Hanem az eljáró közegek • 
olyan nagy erdőben nagyon sokat el­
tévednek es ez okozza a bajok szapo­
rodását. ’ •

Kecskemétről hány ezer, az egesz 
országból hány millió forint folyik be 
az alkun kasszaba igazsagtalan alapon 
kivetett adókból, azt hirtelen ki sem 
lehetne számítani. Ezen az állapoton 
segíteni kell; de hogyan ?

Ijyen formán gondoljuk : e^y szak 
érti, ahhoz értő embert alkalmazna a 
varos, aki semmi egyébbé! nem foglal­
koznék. mint utbaigazitassal az adó­
fizető polgárok reszere, aki a legszéle- 
sebó korben. nyomtatásban es élőszóval 
figyelmeztetne bennünket, hogy melyik 
adónemnél micsoda az eljárás a sore­
lem orvoslása végett; akihez mindenki 
bekopogtathatna és aki tartoznék tel 
vilagositast adni es aki elkészítene a 
fölebbezest; aki utanna nézné, hogy 
jogos volt-e a felsőbb fórum állás­
pontja. mert tevedesek forognak fönn 
mindenütt.

Hat megint uj hivatal ' Igenis tisz­
telt választó es nem adózó polgartar 
sak, de ez a hivatal hasznot hajlana va­
rosnak es közönségnek egyaránt.

3----1000 esetben is fölkeresnek
az adófizetők ezt a hivatalt es ha csak 
húsz fillért fizetne is a felvilagosi 
tasert vagy a kérelem elintézéséért, 
6—800 forint folyna be, a mely fedezne 
a hivatalnok dijat. Ki tudna azt meg­
mondani, hogy hány ezer forintot meg 
lehetne igy menteni az adófizetők zse­
bében ?!

A ki nem hiszi, tegyen valaki fo­
gadást, hívja fel az adózókat, hogy 
ügyüket elintézi, es ha elintézte, a ve 
gén számítsa össze, hogy mennyi adót 
róttak ki igazságtalanul, a melyet meg­
mentett közbelepesevel: akkor lathatná 
meg, hogy nem is olyan bolond beszed 
ez a mienk.

Melyik jobb : káromkodni es fizetni 
vagy kérni es adónkat belyesbittetni ?

Szövetkezeti ügy.
Az Első .Kecskeméti Szőlő- és Gyü­

mölcstermelő Szövetkezet márcziushó 3-án 
d. e. 10 órakor tartja a városi széképület 
bizottsági termében rendes közgyűlését.

Előre is fölhívjuk erre az irányadó 
körök figyelmét. Egyszersmind tájékoz­
tatás végeit itt közöljük az igazgatóság 
jelentését:

Tisztelt Közgyűlés!
Szövetkezetünk IV-ik üzlet-évéről a 

a következőkben van szerencsénk évi jelen­
tésünket előterjeszteni:

Mar múlt évi jelentésünkben emlí­
tettük, hogy szőlöültetésünk a 100 katasz- 
trális holdat megközelíti. A folyó üzleti 
évben újból 10 holdat állítottunk be, úgy, 
hogy jelenleg 102 holdnyi terület van 
szőlőnek beállítva Tekintettel csekély alap­
tőkénkre, a további ültetést egyelőre fel­
függesztettük, s össze* igyekvésünket az 
eddigi ültetések jó karban tartására, fej­
lesztésére fordítjuk. Ezen 102 holdnyi ülte­
tés különben annyira sikerült, hogy a 
szakemberek, kik eddig telepünket megte­
kintettek, csak a legnagyobb elismerés 
hangján tudnak róla nyilatkozni.

Hasonlót mondhatunk faiskolánkról 
is, hol jelenleg 504,082 drb csemeténk van, 
nem is említve a végleg kiültetett 5711 
anyafát. A szőlő- és gyümölcsfa-ültetvé­
nyek értékét 150,171 korona 48 fillérben 
vettük fel, ezen ültetvények ez évi érték­
növekedését pedig 11,508 korona 03 fil­
lérben.

Szőlőtermésünk és csemeték eladá­
sából az elmúlt évben 8082 korona 07 fii. 
bevételünk volt, ami tekintettel ültetvé­
nyeink fiatalságára, valamint a tavaszi 

1 nagy fagyra, mely a legszebb reményekre 
jogosító >zűlőtcrmésünkel majdnem telje­
sen elvitte, kielégítőnek mondható.

Éltet vényeink hatalmas fejlődése, 
i egyéb ingatlanainknak kedvező feltételek 
i melletti haszonbérbeadása alaptőkénk hasz­

nos és okszerű befektetését igazolja ugyan, 
ámde, amint már múlt évi jelentésünkben 
is hangsúlyoztuk, alaptőkénk arra, hogy 
a megvett 300 hold ingatlan vételárát ki­
fizessük, azt szőlővel beültessük és a do­
log természeténél fogva szükéges egyéb 
beruházásokat fedezhessük, nem elegendő. 
Immár elkerülhetetlen szükség, hogy leg­
alább 70 ezer korona értékű uj részjegye­
ket bocsássunk ki. Hogy ez alkalommal 
nem lépünk fel egy kész tervezettel, csak 
annak tulajdonítható, hogy jobbnak latluk 
a kibocsátást a folyó év végére, vagy a 
jövő év elejére halasztani s javaslatainkat 
egy szükség esetére összehívandó rend­
kívüli közgyűlés elé terjeszteni, mert addig 
valószínűleg a pénzviszonyok is kedve­
zőbben fognak alakulni, telepünk pedig a 
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folyó évben olyan virágzásnak fog indulni, 
hogy a nagyközönség kibocsátásunkat a 
legnagyobb bizalommal fogadhatja.

Meg egy, szövetkezetünk életében 
fontos személy-változásról kell megemlé­
keznünk s ez az. hogy 1900. évi máruz. 
ho 27-iki igazgatósági ülésünkben eddigi 
elnökünk Katona Zsigmond ur, tekintettel 
beteg* állapotára, kijelentette, hogy az 
elnöki állásra nem reflektál, miért is ig. 
elnökül Fejér István urat választottuk meg, 
volt - lnökünk elhatározását pedig mély 
sajnálattal vettük tudomásul. Mindany- 
nyian tudjuk, hogy szövetkezetünk letre- 
jovetele, financzirozása, szakszerű fejlesz­
tés ‘ első** rban Katona Zsigmond érdeme, 
aki fáradalmat nem ismerő munkásságá­
val, kitartásával és szakértelmével a sivár 
h"mokl uezkakból valóságos minta szőlő 
ts gyümölcstelepet varázsolt elő. Ezen 
érdemek elismeréséül Katona Zsigmond 
urnák jegyzőkönyvi köszönetét szavaztunk 
s egyszersmind igazgatóságunk tisztelet­
beli elnökéül megválasztottuk.

Mindezek után kérjük a t. közgyűlést, 
hogy jelentésünket s a beterjesztett mér­
leget és zárszámadást megállapítani, elfo­
gadni s az igazgatóság e< felügyelő-bizott­
ság ré>zere a telmenlvényt megadni inél- 
tóztass'k.

Kecskemét, 1901. évi február hó G.

A z Igazgatóság.

(Az igazgatóság tagjai : elnök Fejér 
István, alelnok Zimay Karoly, ügyész­
jegyző: dr. Kecskeméti Lajos. — Ifj. Bagi 
László, B- retvas Bal, Győrffv Balázs. Ilor- 
nyik József, Jeney Pál, Katona Zsigmond, 
Kontsan^/ky Ján s. Nyirády László. Sár- 
kozy László. Felügyelő-bizottság : elnök 
Adler Imre. — Biró István. Tóth Lajos, 
Muraközy Jenő.)

Baromfi-kivitelünk.
Tisztelt Szerkesztő Ur!

Darányi földmi velési miniszter ama 
kijelentését, hogy baromfi-kivitelünk im­
máron oly hatalmas aranyokat öltött, hogy 
ennek a pár excellence földműves ország­
nak a búza kivitelét is fölülmúlja, az 
egesz képviselőhöz örömmel és tetszéssel 
fogadta. Ennek ötletéből nem lesz érdek­
telen fölemlíteni, hogy varosunk volt az 
első, a honnét baromfi ment külföldre, a 
mennyiben egyik baromfi-kereskedőnk: 
Lövy Gyula volt az első Magyarországon, 
a ki 1876-ban élő biromfit szállított 
Németországba. Tudvalevő különben, hogy 
a baromfi-szállítás dolgában Kecskemét 
az országban a legelső helyen áll.

Szerkesztő urnák nagyrabecsülője 
Vágó Béla, 

!>öl( »csztttan-halbj<itv *
Köszönjük uram a szives értesítést, 

alkalmat nyújt nekünk arra, hogy Lövy 
Gyula urnák elismerésünket fejezzük. 
Nőm ismerjük őt személyesen. csak any- 
nyit hallunk róla szavahihető emberek­
től, hogy a kecskeméti piacz forgalmá­
nak élpnkségi' igen sokat köszönhet ő neki.

Es mert a mindenkinek, legelső sor­
ban pedig a sajtónak kot< lessége. hogy 
a fellornyosuló anyagi bajok legyőzésé­
hez tömörülésre és előrelátó gondosságra 
hívjanak tol minden igaz magyar embert, 
mi nem fukarkodunk a dicsérettel, ha 
olyan emberekre találunk, akik akar 
hazafias lelkesedésből, akar maguk és 
családjuk iránti kötelességből közgazda­
sági életünk biztosítékaihoz működésűk­
kel hozzájárulnak.

A munkában, a kitartásban köves­
sünk nnndenkil, aki tevékenységet fejt 
e tekintetben. Szerk.

Téglagyárak egyesüléséhez.

A két téglagyár egyesülését élőké 
szitendő, a kiküldött közös szakbizottság 
szakértői véleményét a követ k«zők ben 
közöljük :

Az Első Kiviteli Gőztégla-, Fedőeserép- 
és Kerámiái-Gyár Igazgatóságának 

Helyben.
Nagyságos dr. Kovács Pál igazgató 

ur utján nyert b. felszólításuknak meg­
felelve, tegnap megtekintettem a Kecske­
méti Gőztégla-gyár körkemenezéjét és an­
nak állapotáról van szerencsém a követ­
kező véleményes jelentést tenni :

A körkemeneze épületanyagát ille­
tőleg azt találtam, hogy falazata jó vegyes 
minőségű, valószínűleg mezei-kemencze 
téglából épült, a tetőzet faanyaga jó mi­
nőségű fenyőfából, melyen a korhadás 
jeleit nem találtam.

A kamrák általában egy 4—5 évig 
üzembe levő kemeneze normális állapotá­
nak felelnek meg. Oly abnnrinitásokat, 
melyek helytelen építés, vagy beépített 
rósz anyagra engednének következtetni, 
nem találtam.

Találtam ugyan egyes helyeken 
kisebb mérvű repedéseket, meglazult, ki­
csorbult téglákat, vako at- és tapasz-el­
válásokat, mindezek azonban oly lényeges 
hibákat nem képeznek, melyekből a 
kamrák rósz állapotára lehessen követ­
keztetni, hanem az üzem természetes kö­
vetkezményei s némi javítással pótolhatók.

A körkemeneze Külső falán, vagy 
keményen és tetőzetén szerkezeti elválto­
zásokat vagy hiányokat nem találtam

A kamrák bejáró nyílásai korül 
mutatkoznak ugyan repedések, de ezek 
az épület szerkezeti állékonyságára be­
folyással nincsenek, hanem olyanok, me­
lyek a hő behatása következtében, min­
den ily téglából épült kemenczéknél elő­
fordulni szokott.

A tetőzet kátránypapir-fedése helyen­
ként kevés javítást igényid. Úgyszintén 
a padlás tégla-burkolása is újból helyre­
állítandó.

A körkemeneze jelenlegi állapota 
olyan, hogy az a fent jelzett kisebhmérvü 
javítások és pótlások eszközlése után tel­
jesen üzemképessé tehető s csekély fen- 
tartási költséggel évekig ily állapotban 
meg is tartható.

Tekintve azonban azon körülményt, 
hogy a kamarák falazata itt is, mint a 
körkemenezék legtöbbjénél — bár jó falazó 
téglából, de nem teljesen egyenletes, vagy
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Farsang-végi levél.
Kecskemét, febr. 20

Drága Viczuskám !
Tancztól faradtan. konvenczionális 

nugramnel, prózai muszka náthába sü- 
lyedve. szóval hamisítatlan macskajajos 
hangulatban írom e sorokat, hogy beszá­
molják a tegnapi nő jyleti bál édes em­
lékeiről s hogy teljes egy évre búcsút 
vegyek az én aranyos, kedves Karnevál 
herczegemtől.

Pedig hidd meg. édesem, olyan ne­
hezemre esik a válás! Körülbelül úgy 
vagyok vele, mint Tantalus azzal a bizo­
nyos elérhetetlen almafával. Eleinte nem 
vágyta. nem kívánta a mosolygó almát, 
mikor aztán már fájt volna ra a foga, 
akkor az alma mutatott — fügét Tanta­
lus urnák.

Unalmasan kezdődött a farsangunk. 
Egy egy álmot hozó estély, lagymatag 
hangverseny nem igen jogosíthatta az 
embert vérmes reményekre. Mikor aztán 
alig h"gy beütött az első beje-buja, — a 
csárdás mámoros zenéjébe bHekondul a 
harangok ünnepi zúgasa: ..Véve a far­
sangnak, vege a komédiának! Bűnös lel­
kek, térjelek magatokba . . . .“

No úgy v, Viczuskám, milyen bor­
zasztóan prózaiak is ez» k a szentek! 
Épen midőn mar felérnénk tánezosunk- 
nak karján a hetedik menyországba: ak­

kor szállít le bennünket a buta kalendá­
rium húshagyó keddről hamvazó szerdára, 
egekből a földre, rideg, unalmas valóra.

No de ne szapuljuk a múltat! Szó, 
a mi szó: az izr. nőegylet húshagyó keddi 
balja minden vérmes reményemet is messze 
fölülmúlva, rám nézve rendkívül kedvező 
mérleggel végződött.

Eleinte ugyan, mint a mi mulatsá­
gaink egyáltalában, ez is kedvetlenül, 
vontatottan indult. A hány család, annyi 
külön csoport, annyi külön társaság. Az 
ismerősök csak úgy futólag köszöntik 
egymást. Külön a frakk, külön a sujtás, 
waffenrock, atilla.

Hanem a szünóra után mintha egy­
szerre minden megváltozott volna. A pá­
rok bizalmasan összevegyülve, az arezok 
tüzes rózsa pírban égve, a tánezolók vál­
tozatos szinpompaja mintha a czigányt 
is magával ragadna : húzta hévvel szívvel, 
egész lelket lekötve a meg-megújrázott 
csárdás őrült forgatagába. A mi Barta 
bácsink ezúttal is zseniális, kedves mun­
kát végzett a szép elnök-asszony tiszte­
letére szerzett nmek alkalmi talp alá 
valójával .... Mi meg jártuk, jártuk, 
mintha egész életünk a rövid óráig tartana, 
mig a zene üteme fülünkbe cseng, s mi­
kor a túlfeszített ideg ernyedni kezdett, 
mikor a szárnyaló kedven, még be nem 
telt vágyon már-már diadalt nyert a fá­
radtság zsibbadása: hát biztattuk, vigasz­
taltuk egymást, hogy ^soh'se halunk 
meg!" hogy .holtig élünk’? — mindezt 
a jótékony, szent czél érdekében ....

Egyszóval pompásan mulattunk; csak 
a világos reggel vetett bennünket haza.

Hogy kik voltak ott? Ezt én mind 
előszámláljam ? .... Ott volt a nőegylet 
bajos, szellemes elnöknője (aki egyébként 
is mindenütt ott volt, ahol derűre és han­
gulatra volt szükség), egy sereg kedves 
mama és viruló szép asszony. (Notabene: 
a benszülőtteknek erős konkurrencziát 
csinált ezúttal egy aranyos bevándoilo! 
Csak egy maradt győztest*!), egy, egyet­
lenegy . . . .) Es a lányok ?! Azok is mind 
ott voltak : a csacska kis Irmus (akinek 
toilettjénél csak a bon mot i voltak szel­
lemesebbek); a bájos kis Rózsi, aki ud- 
vartartás tekintetében is teljesen egyen- 
rangot tart a „nagyságos" Juliska rozsás 
mosolyával, a piczi Ilonka kimeríthetet­
len temperamentumával, a majdnem még 
piczibb Sárika tortába való gestikuláczio- 
ival s az édes kis Marga hófehér vállai- 
val .... Nem is beszélek itt a Páris ki­
rályfi „hármas testvér istennőiről", akik 
ma-holnap a legkomolyabban zavarba 
hozzak az aranyifjúságot, hogy melyikő- 
jüktől fogadják el, — nem: melyiköjük- 
nek kínálják vissza azt a bizonyos arany­
almát. És ott voltak .... Ejh, mit sorol­
jam fel mind: ott voltunk mindannyian 
a város szépei, akiknek parancsszavára 
lábainknál hever egy csapat ostromra kész 
arany-fiatal ....

Ki volt a legszebb? Egy hevülékeny 
czivil-udvarlóm megjegyezte, hogy ha a 
bálon jelenlevő leányok közölt szépség 
dolgában ítéletet kellene mondania: bizony 
nagy zavarba jönne. (Goromba fráter!)

A fess honvéd-huszár már sokkal 
kedvesebb volt. Azt mondta, hogy nem 
akar előttem az est királynőjéről nyilat • 
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pedig tűzálló anyagból vannak épvitve — 
úgy lehetséges, hogy teljes üzemel feltéve, 
mintegy 4—5 év mnlva egyes kamarák 
belső falazatát és boltozatát ki kell majd 
cserélni, mi azután a fentartási költséget 
2—3 éven át tetemesen növeli.

A már fent jelzett jelenleg szüksé­
gessé váló javítások költsége véleményem 
szerint 80 legfeljebb 100 írtra tehető.

Fenti javításuk keresztülvitelén kívül 
az évi fentartási költség — mindaddig, 
inig a belső falak és boltozatok kicseré­
lésének szüksége beáll — véleményem 
szerint 30—40 írtra tehető.

A belső kamrák falazatának és bol­
tozatának kicserélése, mi 4—5 évi üzem 
után esetleg beállhat, 4—5 ozer forintra 
tehető s 2—3, esetleg 4 éven át is vihető 
keresztül úgy, a mint azt a szükség meg­
kívánja.

Tekintve azt, hogy a külső falak és 
tetőszerkezet jó állapotban vannak, fent- 
jelzett költségeken kívül egyéb fentartási 
költségek 10—15 éven át nem merülhet­
nek föl.

Kecskemét, 1901. febr. 19. 
Zaboreczky Ferencz,

Fent előadott véleményhez alulírott, 
mint a kecskeméti Gőztéglagyár r. t. ki­
küldött szakértője, minden változtatás 
nélkül hozzajárulok.

Kecskemét, 1901. febr. 19.
Sárközi László.

Egykorú tudósítás Hunyadi László 
haláláról.

Erkel Ferencz operájának nagy nép­
szerűsége időszerűvé teszi a „Századok* 
legújabb füzetében megjelent következő 
közlemény átvételét.

Egy német tudós Középkor keres­
kedelme történetéről írván, kozol számos 
kereskedői levelet, melyek tele vannak 
érd ‘kés tudósításokkal az egyes orszá 
gokban történt dolgokról.

Könyvében közli bizonyos Mesner 
Konrád nevű konstanczi kereskedőnek 
olasz levelét a millanói állami levéltárból, 

kozni, mivel a jelenlévő többi szépek 
megharagudnának érte. (Igazán herczig 
í gy gyerek . . . .)

Es a toilettek ?!.... Fehér, piros, 
rózsaszín, azúr, tengerzöld .... eh, leg­
jobb, képzeld magad elé egyik tavaszi 
virágokból kötött, vagy kötendő csokro­
dat: tekintsd a bársonyos szirmokat se­
lyemnek, crepenek, sorának — gondolj 
mindegyikhez egy - egy üde, mosolygo 
szőke barna lonyfőt, menyccskearczot, — 
akkor mindent tudsz, mindent láttál.

Hanem mindezek már elmúlt dolgok. 
(A kedves papa is ezzel vigasztalja ma­
ga!, a pénznek a báli költségekkel szem­
ben tapasztalt múlandósága felett elméi­
kéi vén.) Nagyobb baj ennél, hogy éppen 
ma láttam egy remek crépe de chi.i szö­
vetmintái, melyből ha most alkalmam 
volna báli toilettet varratni, — meg an­
nak a bizonyos szép asszonynak piros 
selyemruhaja is elhalványodnék mellettem I

De ha a kedves papa tározója tűn I 
mes, legyünk kevéssé mi is türelmesek. 
Hiszen ha igaz, hogy „soh'se halunk 
meg! — sorra kerítjük tálán meg egyszer 
a farsangot is s akkor nem eresztjük ki 
oly könnyelműim karjainkból 6 fenségét, 
Karnevál herczeget ....

No de addig még alszunk egyet (a 
szemem úgyis majd leragad !) Pá, tehát, pá !

A viszontlátásig 1,000 000 szór (ko­
ronaértekben) ölel és csókol

E t u s.
♦

A levelet Etuska heves tiltakozása 
ellenére is lemásolta

Kecskeméti Vilmos. 

melyben az a milánói herczeget, Velen 
özéből kapott hírek alapján. Hunyadi 
László kivégeztetéséről értesíti. A levél 
1457-ben április 16 án, tehát épen egy 
hónappal a véres esemény utón kelt. Va­
lami újat nem tudunk meg belőle, de ér 
dekes tanúsága annak a széleskörű érdek 
lődésnek. melylyei a Hunyadi-ház sorsát 
egész Európa kísérte.

íme a levél, magyar fordításban :
„A milánói herezegő fenségének stb. 
Fenséges Herczeg! Ma kaptam leve­

let Velenczéből kereskedő társaimtól, a kik 
közlik velem Bécsi öl vett hírét annak, 
hogy ő szent felsége, László Magyarorszag 
királya stb. ítéletet hozott Budán s hogy 
a tanácsban számos fejedelem és föur vett 
részt, különösen a jó emlékezetű ,Czilloi 
ur apósa, azt hiszem, a despota. Es tör­
vény utján elhatározták, hogy a boldog 
emlékű Jank gróf, máskép Hunyadi János 
fiának, mert megölte Czilleit, feje vétes­
sék, a mi meg is történt; testvére pedig 
ő királyi felségének fogja. Még egy püs 
pöknek is elvették főpapi süvegét; ez is 
szintén halálra Ítéltetett; nevét nem mond­
ják. Tehát mindazok, kiknek Czillei meg- 
őletésében részük volt, törvény szerint ha 
Iáira varinak ítélve.

Kelt Milanóban, április 16 án.
Fenségednek hű szolgája, a ki ke­

gyeibe ajánlja magát
Mesner Konrád.

konstanczi kereskedő.*
A fenti levélből az tűnik ki, hogy a 

külföld törvényesnek, mert bírák előtt le­
folytnak ismerte Hunyadi László por’d és 
lefejeztetését. Ezt Írták Becsből, Velen 
ezében nem kételkedtek benne s úgy ad­
ták tovább. Ep úgy rendén valónak talál 
ták elébb az alnok Csilléinek inegöleté- 
sét is. Érdekes, hogy írja az olasz leve­
lező Hm vádi nevét : „conte BJanch, alias 
Hudianus* ; a mi igy olvasandó: „conte 
B(istricense)Janch, alias Iludianus". Jel 
lemző, hogy az olasz utánozni próbálja a 
Hudianusl mii Huny idi János neve hang­
zását. Az az említett, de meg nem neve­
zett elfogott főpap („ad unó vescovo e 
stato cavato la corona de la testa*) pedig 
Vitéz János váradi püspök. A vértörvény­
székben résztvevő despota, a Czillei Dirik 
apósa, lírán kavics György szerb fejede­
lem, a kihez a Hunyadi ház tervezett ki 
irtását tláruló levél volt intézve, mely 
levél aztán tudvalevőleg Czillei halálát 
okozta.

HÍREK.
február 23

— A főispán erkezese. Béni ez ky 
Ferencz főispán hé főn Kecskemétre ér­
kezik, hogy a sza iionkérőszeken elnö 
köljön. Most tovább lesz szTencsé ik a 
köztiszteletnek örvendő főispánunk hoz, 
mert a szerdai közgyűlést és a csülö’toki 
közigazg bizottsági illést is ő fogja vezetni.

— A szentkirályi vasút. A vasút ügyi 
bizottság Kada Elek polgármester elnök 
lete alatt ma delelő t ülést tartott ; jelen 
voltak : Várni s Béla. Zombory László, 
Kerekes Ferencz, Mészáros József, Dékány 
László és Sándor István tisztvis dők, 
továbbá Nagy Lajos, dr. Horváth A kim, 
Győrffy Balázs, Ki -csányi István, Talay 
Jenő, Fehér István és Szappanos Elek 
bizottsági tagok és Wcber Ede, m.nt a 
terv benyújtója. — Könyves Tóth Ka mán 
budapesti mérnök és Wéber Ede előmun 
kálati ei gedélyt kértek a miniszter.ol a 
fővonaltól kiágazókig a Nagykőrösi utezan, 
az ev. ref. főiskola előtt, a Csongrádi- 
utczán végig a szentkirályi puszta temp 
lomig vezet emlő keskeny vágány u villa 
mos vasul építésén*. A miniszter vélemény 
adás végett küldte azt le a városhoz. 
Terünk nőm engedi, hogy ezúttal részle­
tesen referálhassunk az igen érdekes és 
tanulságos vitáról, csupán az eredményt 
közöljük. Egyértelműleg az a határozat 

hozatott, hogy a vasút építését a város 
helyesli, azt tőle telhetők# támogatni 
fogja, mivel az közgazdasági életünkre 
előnyös fog h uni. A pálya irányára nézve 
abban történt megállapodás, hogy az a 
pályaudvartól, vagy annak környékétől ki 
ágaxólag a szolnoki közön keresztül a 
kécsk *i útra áttérve i szentkirályi-puszta 
templomig vezettessék. Ez a megállapo­
dás küldetik föl a in niszterhez. Legköze­
lebb a részleteket is közölni fogjuk.

— Felolvasás. A Kecskeméti Ipar­
egyesülőt holnap, vasárnap d. e. 10 órakor 
tartja közgyűlését Gydrfíy Balázs ügyvéd 
elnöklete alatt. Ugyanez alkalommal dr. 
Horváth Adóm orsz. képviselő felolvasást 
fog tartani a kiállítások szükségességéről 
és azokból varható közgazdasági elő­
nyökről.

— Gazdasági előadás. A földmi vetés 
ügyi minisztérium anyagi támogatásával 
rendezett gazdasági előadások sorozatát 
holnap, vasárnap d. u. 3 órakor Csilléry 
Benő gazdaköri elnök fogja befejezni, az 
okszerű gyümölcsgazdaság és gyümölcs- 
értékesítésről fog előadást tartani. A cső 
magolási eszközökről pedig Kecskeméti 
Adolf tart előadást. Igen érdekes és igen 
fontos tárgy ez, szelesebb körökben ér­
deklődnek iránta, a mint tapasztaljuk, 
sokkal többen vesznek részt, mint eddig 
szoktak.

— Szerzödtetesek. Kövesi igazgató 
társulat ihoz jövő idény re mar szerződteti 
a tagokat. Garai Ilona drámai szende 
színésznőnk maga kerte szerződésének 
‘elbont: sat, az igazgató szaván fogta és 
helyébe Kürti Margitul szelződlettu Buda 
pestről. — Kövesi igazgató a jövő téli 
idényre szerződtette Komiéi Gyula ko­
mikust és Komi m.e Tárnái Leónál a mos 
tani szí repkörre.

— A vetes I lejenek közeledtevel emli 
és nélkül nem hagyhatjuk,— a mit külön­

ben regen tud mindenki, — hogy nincsen 
hazánkban ezeg, mely nagyobb bizalom 
mai örvend, mint M: uthm r Ödön világ­
hírű budapesti magkere>kedése. Különösen 
megbízhatok gazdasági magvai, melyek 
közül impregnált takarmány répamagjai 
párjukat ritkítják, de kerti magvai is min 
den versenyen felül állanak. Nagyon csodál­
koznánk, ha akadna csak egyetlen hazai 
gazda, vagy ker’.ész, aki külföldről hozatna 
magot, mikor — mint általánosan isme­
retesei Maut hm r-féle magvak ep oly elter­
jedtek és közkedveltek külföldön, mint 
idehaza Mitgyarországon. — Az idei 226 
oldalra terjedő képes árjegyzékből — 
melyet kívánatra ingyen és bérmentve 
küld — is látható, mennyire megérdemli 
a M uilhner Ödön ezég a világhírnevet.

— Jótékonyság. ..Az esküdtszéktől 
kapott 20 kori nát 80 nal kiegészítem.* 
Ezeket irta Szappanos Elek a siketnémá­
kat gyámolitó igyesület aláírási ivére és 
az egész 100 koronát beküldte* az intizet 
gazgatoságához, melylyei mint alapitó 

tag belepett az ‘gyesidetbe. Ezt a nemes- 
lelküséget dicsérni nem kt II, önmagában 
hordja a dicséretei a nemes cselekedet.

A siketi emakal gyamolito egyesület 
tagjai sorába t.jaoban a következők lep­
tek he. Dekány Ternska urhölgy ivén: 
(1-ső kimutatás). Rendes tagok : l5r. Mol­
nár Károly, Németh József, Völker József, 
Németh Dániel, (ivenes Mihály. Dékány 
Terusk: . Dékány Mariska, Peri Zsigmond 
utódai, Schiffei Adolf és fia, Schwarcz 
Soma, Dávid Bertalan, Burián László, 
Molnár Andrásné, Hantba Balázs, Pethes 
János 2—2 kor.. Széki ly Sándor. Pálinkás 
Jáms. Virág Apró József, Virág Apró 
Józsefné, Hank ívszkv Zsigmondné, Han- 
kovszky Zsigmond, özv. Troginayer Ká- 
rolyné, Hankovszky Lajos. Bognár Ferenc, 
Brett Miksa, Sohr Sámuel, Fuchs Mór, 
Fuchs Adám. Benkő István, F. Mészáros 
•József, Kolozsy Pál, Markos Pál, ifj. 
(’sabay .János, Kelő István, Kocsis Gyula, 
Pollák Árminná, Spiller Dávidné, Bcnrsik 
Elek, Polcnyi Pál, KoócsSoma, id. Németh
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László, Molitórisz József, .Molitórisz Jó­
zsefnél Schwarcz Adolf, harag<» László, 
Búzás Lajos, 8zabo Mihály, lanto Sán­
dor, Széles László, Rigó Lajos, Rigó 
Lajosné, Für Mihály, Molitórisz Káioly, 
Hullay Janosné, özv. Czéh Pálné 1 1
korona évi tagsági díjjal. Keller Lajos 
ur ivén. Rendes tagok : Kecskeméti izr. , 
hitközség Itt korona, Kellet Lajos 4 ko 
róna, Schwarcz József, Springer Samu. 
Rosenberg Adolf. Szigeti Sándor 2—2 
korona évi tagsági díjjal. Intézeti íven. 
Rendes tagok : Tatay Jenő 6 koro a 66 
fillér. Molnár János 4 korona, it irnr 
Ignácz 2 korona, Ulrich József, l Irich 
Józsefné, Koesák József, 1 — 1 korona évi 
tagsági díjjal. Hejjas Sári urhölgy ivén. 
Alapító tagok: Hejjas József. Szappanos 
Eh k —100 koronával. Rendes tagok : 
Hejjas Istvánná, Héjjas Mihály 2—2 ko­
rona, Mester Judit 1 korona évi tagsági 
díjjal.

— A konzervgyárban ugyancsak sietve 
dolgoznak, hogy keik) időre mindent 
rendbe hozhassanak. A mikor majd arra 
kerül a sor. érdemes lesz megnézni, hogy 
azokban a rettenetes nagy üstökben mi 
Íven könnyen tudjak majd készíteni a 
konzervekel. A napokban érkezett meg 
tiz métermázsa borso és két mázsa bab — 
Párizsból. Nem is Tirolból, hamun egye­
nesen Párizsból. Egy ottani czégnél ren 
delték meg, a mely egy nagy darab föl 
dón kizárólag csak ültetésre való magot 
lermesit. Masoknál elfajzik. A gyár igaz 
gatója mondja, hogy 25 évvel ezelőtt 
Tirolban is éppen olyan nehezen lehetett 
a termelőket arra bírni, hogy az ő vető­
magjaikat ültessék, valamennyien azt 
mondtak, hogy termesztménycikből majd 
vesznek Ők magot es abból ültetnek a 
következő évben. Próbára megcsináltat­
ták, de barin dik évre mar elfajzott. 
Ezért hozatnak minden évben a gyárba 
Párisbol magvakat. Érdekes tudni, hogy 
a szállítási költség 12 métermázsa után 
Párisbol idáig 226 korona volt.

— Ingyen napilap Kecskeméten. Egy 
bolond szazat csinál, erre is rá lehetne 
mondani. Mi elkezdtük, a vállalkozási 
kedv elragadt másra is, aztán az lett a 
vége, hogy most mar három napilapja is 
van Kecskemétnek. Mar a milyen olyan. 
„A hol ló nincs, számár is jó* — mondja 
a példaszó Egy vállalkozó szellemű úri 
ember — Anion gyógyszerésznek hívjak — 
még túl hezitál valamennyiünkön, április 
1 tői kezdve 8 oldalas napilapot szándé­
kozik kiadni — ingyen Igenis ingyen. 
Állandó hirdetőket gyűjt, azok fizetik meg 
a költségéit és ő díjtalanul küldi szét a 
lapot. De hat őt könnyű lesz lefőzni. Ha 
a Közönség megköti magát és azt mondja, 
hogy ingyen nem kell a lapod, fizess 
minden nap egy krajezárt, hat kénytelen 
lesz a merész vállalkozó fizetni is, hogy a 
hirdetési dijakat megkaphassa. A lap kü­
lönben nemcsak Kecskeméten, hanem 
Kőrösön, Feiegyhazan, Czegléden, Fülöp- 
Szallason, Lajosrnizsén, Izsákon, Kées- 
ken, Kerekegyházán, Alpáron külön külön 
ezimmel fog megjelenni. Túltesz tehát a 
Kecskemét és Vidékén. mert az Félcgy 
házán es az említett többi községekben 
es az országban mindenütt Országos Friss 
I jság czim alatt jelen meg, az itteni 
bcnszülötteket pedig Kecskemét és Vidéké 
czim alatt boldogítja.

— Tarsas vacsora. Az Iparos-egyesü­
let holnap, vasárnap tartja éves rendes 
közgyűlését. Ebből az alkalomból este 7 
órakor tarsas vacsorát rendeznek, a melyre 
közéletünk néhány tágját is meghívták. 
Előreláthatólag jól fog sikerülni, mert az 
egyesület tagjai is sokan jelentkeztek.

— Felolvasó estely. A „Kecskeméti 
Polgári Kör* marczius hó 3 án, a kör 
helyiségében vacsorával egybekötött csalá­
dias jellegű Böjti Felolvasó-Estélyt tart, 
melyre a kör t. tagjait és barátait tiszte 
lettel meghívja az Elnökség Az estély mű 
sora : 1. Humoros prolog. Irta és felolvassa : 
Paál Árpád 2. Énekel: Aradi Aranka. 

Kiséri: Nemessxeghy István. 3. „Egyről- 
másról**. cs*veg: Kecskeméti Vilmos. 4. 
Dialóg. Előadják : Krizsák Vilma k. a. és 
Imre László. 5. Hegedű szóló. Előadja: 
Popper Aladár dr. A felolvasás kezdete 
este 7 órakor, a vacsora kezdete 8 órakor 
lesz. Egy teríték ára 1 korona 60 fillér, 
melyből 60 fillér a könyvtár alaphoz csa- 
toltatik.

-- Nacyvárosiasan. Akárhogyan óva­
kodnánk is, ha állandóan nem is, de oly­
kor belevisznek bennünket olyanokba, azt 
hiszszük, hogy nagyvárosban vagyunk. 
A Royal szálloda tulajdonosa Budapestről 
női zenekart szerződtetett, annak tagjai 
„nemzeti kosztümben* (igy mondja a 
plakat) fognak játszani hétfőn és kedden. 
A kávéház helyiségében lesz a „hang­
verseny** szabad bemenet mellett.

Fel álfák a farkasok. A majsaí 
határban egy Gera Antal nevű paraszt­
gazdát tanyája közelében farkasok támad­
ták meg és fölfalták. Ha hazudunk, más 
után hazudunk Különben is nem először 
történnek meg velünk ez a müvelődéstőr 
téneti eset.

— A tel. Valóságos szibériai hideg 
uralkodik egész Európában. Budapesten 
ma a reggeli órában 16 fokra szállt a 
hőmérő higanya zéró alá. Svájezban a 
hideg oly óriási, hogy valamennyi svájezi 
tó befagyott. Holnap lesz Mátyás, azt 
mondják az öregek, hogy ha ezen a napon 
fagy, akkor még 40 napig lesz hideg.

— Pál as nagy lexikona megvételre 
kerestetik. Bővebb felvilágosítást nyújt a 
kiadóhivatal.

-- Uj Matuzsálemek. A legújabb statisz­
takai kimutatás szerint a kilenczven es 
százéves en berek nem is tartoznak a nagy 
ritkaságok közé, mert például 1898-ban 
17oi», 1889 ben pedig 1758 olyan ember 
halt meg, aki megérte ezt az életkort. 
Száz éven felüli korban 1898 bán 57 férfi 
és 108 nő halt meg. E szerint sokkal 
több az uj Matuzsálem, mint áltálán hiszik. 
Kecskeméten minden hónapban 10—12 
nyolezvan éven felüli haláleset fordul elő, 
90 és 1(K) év között pedig az utóbbi évek 
ben mindig volt egy-egy.

— Ritka természeti tünemény. A dal 
mácziai Kosmae lakosai néhány nappal 
ezelőtt ritk; természeti tüneménynek vol­
tak szemtanúi. A szép tavaszi időjárást 
két napig tartó erős havazás követte, 
utána közv< tétlenül sötétség támadt, több­
ször villámlott mennyilorgés közben, majd 
körülbelül negyedóráig galambtojás nagy 
ságu jég es*tt.

* Legjobb orvosság. Mindazok, kik 
gyomorbaj, étvágytalanság, rossz emésztés, 
májfájdalmak, kolika, vérszegénység, ide- 
ges fejfájásban szonvednek, használják a 
világhírű Pserhofer vértisztitó labdacsa 
kát, melyek teljesen ártalmatlanok, gyor 
san és biztosan hatnak és a legelsőrendü 
orvosok áltál ajánitatnak. Hasznos szol 
gálatot velünk tenni t. olvasóinknak, ha 
e kitűnő szert b. figyelmükbe ajálnjuk. 
1 tek<‘rcs. mely 6 doboz á 15 labdacs 1.05 frt. 
A pénz előzetes beküldési1 után 1 teker­
cset 1.25 frt. rt, 2 t< kereset 2.30 fiiért, 
3 tekercset 3 35 fitért küld bérmentve 
Pserhofer J gyog\szertara, Bécs, I., Sin 
gerstrasse 15. 423—10—2

— Február 23-án: „A csoda-ember*, először. —

Szoros czenzurál kérünk a Kisfaludy- 
szinház műsordarabjaira, mert ma mar 
harmad ízben kaptunk abból csömörletes 
újdonságot. Goldfaden kelet: daljátékára 
nem i> volt kiváncsi senki, még a hagyó 
mányosan üres hétfői esték sem ilyen 
üresek. A ..keleti* zene, de meg az a deus 
ex machinakent betoppanó és bonyodal­
mat. kifejlest a színfalak közt elintéző 
Joselmann ribbi is végtelenül unalmas, 
egyhangú alkotótok • na Hnm laaö belő 
nem csemp ész egy pár couplét, meg egy­

két valezert, valószínűleg rajtunk kívül 
inas nem marad a színházban végig.

Csak sajnálni lehet K. Tárnái Leonét 
az elrabolt menyasszony keserves szerepé­
ben, de a 3 ik felvonás valezerében, meg 
a 4 ik czigánydalában magához méltó 
feladatot kapott és tapsokat. Sarkadi és 
Miklósi coupleteztek, bohóczkodtak, buk- 
fenczeket hányták, — legalább volt min 
nevetni a nagy unalom közepette. Szent­
mik losi (czimszerep), Horvát, Almási, 
Pataki, Somlai szomorú képpel asszisz­
táltak.

Valahogy meg ne ismételjék ezt a 
darabot. (Ib)♦

Heti műsor.
Hétfő: „Hófehérke*, B) bérlet.
Kedd: „Lili* (Tárnáivá!), C) bérlet. 
Szerda: „Csodaember*, A) bérlet. 
Csütörtök : „Három testőr* (Keres 

kedő ifjak egylete javára.) Béri, szünet.
Péntek : „Aranykakas* (Félárak.) 
Szombat: „Ríp Rip*, B) bérlet.
Vasárnap : „Hunyadi László*, C) béri.

Anyakönyvi kivonat
— Február 23. —

Születések: Kalmár Ilona ref. — 
Mészáros László rk. — Szelei Maria rk.

Halálozások: Vessző Eszter rk. 3 
éves. — Boros László ref. 3 hónapos.

Kihirdettettek: Cseh László ref. 
Kovács Teréz ref.

Házasságot, kötöttek : Rigó Zsigmond 
ref. Kéri Terézia ref.

próságok.
Modern jegyesek. Menyasszon. De aztán 

igazi gyongy-e ez? Vőlegény. Hogyne*! 
Menyassony. S ha az esküvőnk után kide­
rül, hogy nem igaz? Vőlegény. Hat . . . 
túszén majd im*g látjuk akkor. Menyasz- 
szonv. Igaz! Hiszen majd elválhatunk.

CSARNOK.

Vers (i hétről.
A fagy, a tél uralkodása 
Kevés nap múlva véget ér. 
Már olvad lám a jég a házon, 
S telegráfdrótról hull a dér . .
A fák lerázzák ágaikról
A szúrós, dermesztő havat, — 
Szebb lesz ismét a róna tája, — 
Rügy pattan és virág fakad . . .

Érzem a bomlást, — sejtem, látom. 
Hogy tél uramnak vége van 
Hiába önti, méri mérgét, — 
A késő méreg hasztalan . . .
Omlik, fogy már a jég a tóban, 
I j éltet kezd a békahad, —
S a gólya is jön nemsokára,
— Szerbek honában nem marad

Igen ! Miként egy élet végén 
Az ember meghalálozik. 
Akként a kurta február is 
Feslő tavaszra változik.
S miként a széttánezolt farsangra 
Rünbánó bojt következik, 
Cgy eljön az, hogy bunda helyett 
Az űbercziehert viselik.

Korán örülni mégse lesz jó, 
Legyünk csak szépek, csendesek! 
Halkan beszéljünk és búsongva. 
Mint a regényes fenyvesek.
Hú feküdjék szivünk helyére 
Es gyász, és szürke fájdalom, 
Hisz vig zsongásban élni most is 
— Kérdem, hogy illik-é vájjon ?

Nem illik ! Epén most temettünk 
Egy véghetetlen nagy urat, 
Kinek parancsoló szavára 
Egész világ tánczol, mulat
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Halott a farsang: eltemettük, 
S hamvat szórtunk sírjára ra 
... És annyi, annyi édes emlék 
Kísérte öt a föld alá! . . .

Én is siránkozom felette,
A lelkem őt imádta hőn . . . 
.4 táncz, a vigalom sodrában
Szét is repedt az — új ezipőm. 
Czipő terem czipő nyomába, —
Az én szivem bánatja más!
Igen! meg most is úgy faj nekem 
Égy el nem mondott vallomás. . .

PA ÁL ÁRPÁD.

Szerkesztői üzenet.
Gazda. Helyben. Kézhez kaptuk. Leg­

nagyobb sajnálatunkra nem szoríthatunk 
helyet a mostani számra. Legközelebb 
sorát ejtjük.

— H. Gy. Leadtuk szedés alá, de 
emez a másik szinten aktuális és kény 
telenek voltunk azt besorozni.

Helyben. S»un a múlt vasárnapra 
sem mostanra nem adhattunk helyet. A 
téglagyár ügye sürgősebb, ezt kelleti be­
vennünk helyette.

Versike. Hogy is ne! Kettőn áll a 
vásár.

Budapest Szeged.

Vasúti menetrend.
Érvényes 1900 október 1-től.

Kecskemelro’; 3u<tajestre 

Vonat Indulás Érk.

Sz. v. hajnal 3.47 7.15
Sz. v. reggel 5.48 8.25
Sz. v. reggel 7.22 10.55
Gyv. dél 11.33 1.25
Sz. v. d. u. 3.42 7.00
Gyv. d u. 5.4S 7.40

Budapestről Kecskemétre

Vonat Indulás Érk.
<X9

Gyv. reggel 8.15 10.08
Sz. v reggel 8.30 11.29

> \ . d. u 2.30 1.24
Sz. v. d. u. 4.25 7.36
Sz. v. este 7.00 10 28
Gyv. etjei 10.05 12 05

Kecskéméiről Szegedre Szegedről Kecskeme re

Sz. v. hajnal 5.00 7.42
Gyv. d. e. 10.09 11.40
Sz. v. d. e. 11.37 1.47
Gyv. d. ti. 4.26 5.53
Sz. v. este 7.38 10.15
Sz. v. éjjel 10.37 1.00
Sz. v

Sz. v.c 1 - 3 >5
Sz. v. h • ,50 7.20
Gyv d ?. ZCO 11.31
Sz. v d u 3.32
Gyv. d j. 4.12 t.46
Sz. v. d u. 5.20 8.20

Kecskemétről Czegiedre Gze^edról Kecskemétre

Sz. V. d. u. 12.28 2.1" Sz. v. reggel 6.28 8.26

Kecskemét Tisza-Ugh.
| Vegyesvonat Vegyesvonat
reggel deiben reggel este

j 4.15 11.42 iud ■ erk 7.55 8.08
4.22 11.49 Műkért . . . . 7.40 8 02

1 4.36 12.04 Urrét . . . • . 7.37 7.50
4.42 12.10 Kisfái............ 7.29 7.40
5.01 •12.29 K.-Szt.-Lőrinc 7.20 7.31
5.25 12.55 Szikra-Alpar . 6.51 7.02
5.42 1.12 Lakytelek . . 6.39 6.52
5.50 1.20 erk Tisza-ughi rév ind . 6 33

Nyilttér.
(E rovatban kozlöttekért nem vállal felelősséget Szerk.)

„Henneberg-selyem“!
— csak akkor valódi, ha közvetlen tőlem lesz hozatva — 
blouzok és ruhák részére, fekete, fehér és színes, 65 
k raj c zártul 14 frt 65 krig méterenként. Bémientve és 
vámmentesen mindenkinek házhoz küldetik. — Minták 
forduló postával. — Svájczba kétszeres a levélportó.

e 1 y e ni y A r < > j* 
(es és kir. udvari szállító), Zürich.Henneberg G.

HIRDETÉSEK.
Kiadó üzlethelyiségek és lakások!

A Nagykőrösi- és Kohári-ut- 
cza sarkán (Beretvással szemben) 
eddig kávéházul szolgált helyiség 
bármily más. e?y, vagy két üzlet­
helyiségül azonnal kiadó. Az eme­
leten pedig több rendbeli úri la­
kás kiadó.

Bővebb értesítést ad

459—1 — 1 tulajdonos.

9724—900. tkv. szám. 458—1—1

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék, mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a 
Kecskeméti Takarékpénztár £ gj'esülét­
nek Gáspár Sára Trés Farkas Ferenczné 
elleni 5IKK) korona tőke es járulekai iránti 
végrehajtási ügyében, a p. aga< gylmzi 47. 
sz. tjkvi betétben 41. hrsz. a. foglalt ingatlan 
3*21)0 kor. becsartékben. 91. hisz, ingatlan 
185 kor. becsarban az 1901. évi marczius ho 
12-ik napjan. délelőtt 9 orakor e kir. tör­
vényszék telekkönyvi helyiségében meg­
tartandó nyilvános árverésen, az egyide­
jűleg megállapított s a hivatalos órák alatt 
e tkvi hatóságnál, valamint Kecskemét vá 
rosházanál megtekinthető feltételek mellett 
a kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Venni szándékozók tartoznak a becsár 
10° o-át készpénzben, vagy óvadék képes 
értékpapírban a kiküldőt: kezéhez bánat­
pénzül előre letenni.

Kelt a kecskeméti kir törvényszék 
mint tkvi hatóságnál, 1900. decz. 11-én.

(P. H.)

Eladó ház.
II. tized. Homoki-uteza 46. sz. 

alatt levő ház. mely áll több remi­
be.i lakásból, nagy tágas udvar 
és .jó ivó vizű kútlal. jutányos 
áron, kedvező leltétek mellet egész­
ben, esetleg fele is eladó.

Értekezni lehet Sántha János 
tulajdonossal. <18—4 4 * i
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Telefon 70 SCHWARTZ SOMA ^,efon^
könyv-, zenemű-, papír-, író- és rajzszer-kereskedéee 

KECSKEMÉTEN. 95
—   —-——

Építkezési, gazdasági, katonai és ügyvédi nyomtatványok 
. nagy raktára.

Mignon képes levelezőlap-album Kecskemétről.
ICépes leTrelezőlap-alTouLEtiolc.

Irodai és levélpapírok nagy raktára!
MŰVÉSZI KÉPES LEVELEZŐ-LAPOK

Latogato-jegyek. eljegyzesi es esketesi kártyák a legcsinosabb kivitelben.
Tánczrendek, Kotillionok és Confetti.

BZő- és xxiu.xilcá.lc feltétele I |

Kiadó úri lakás.
ÍIL tised, 105. nám alatt, 

a sétatér felső vegén egy uj épületben 
kétszobás utczai úri lakás es ineílek- 
helyisegekkel, május 1 sőre kiadó.

Értekezhetni a fenti szám alatt a 
tulajdonossal. 35«— — 1

Most meg már
1 pohár részvény társasági sör

1--------az áremelés mellett is ■I

csak7kr. Pápaynál!
Kiadó úri lakás.

Il-ik tized. Homoki-üteza
36. szám alatt egy 3 szobás 
lakás előszobával, különbé- 

1 járattal, hozzávaló mellék­
helyiségekkel és kerttel 

i kiadó május i-tól, esetleg 2 
részletben is. — Ertekezh tn: lehet
Jókai úteza 4S3. sz. alatt, C S i k a i 
Imre úrnál. 435—3—3

Jo es olcso orak,
I

Konrád János 
óragyara, arany-, ezüst- és 

ékszer-árúk szállító-háza
B r ti x (Csvhors z.i g1
Jó nickel-rem.-óra----------- frt 3.75
Valódi ezüst-rvm.-óra frt 5.80 
\ i
Nickel ébreszt-' ra — - frt 1.95

Czégem a cs es kir. birodalmi 
czimerrel van kitüntetve, számtalan 
arany, ezüst kiállítási erei! . vala­
mint ezernyi elismer- -levél van bir­
tokomban — Nagy képes arejgvzék 
ingyen es bérmentve. 381—7

Kiadó lakás.
III. tized. Széchenyi-tér 15. sz. a. 

házban egy nagyobb utczai lakás, 
mellékhelyiségekkel. villanyvilá­
gítással. esetleg istállóval is. folyó 
évi augusztus elsejére kiadó. Fel­
világosítás nyerhető a 7S. telefon­
szám alatt.
449 _5__> Schwarz Ignátz.
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Kiadó lakás!

I
1Ház-eladás.

,\ IV. tized, Gyík utcza 51—53. 
. .5 szoba

all. lakház. kedv<<'> ti't.si teltételek 
mellett eladó, esetleg haszonbérbe 
is kiadó. Értekezni lehet Szemerey
Károly tulaplonossal. \ tiz» < I 34. szám 
alatti lakasan 442—3 -3

II. tize<L Hosszú utcza 240. számú 
ha na két szobás udvari lakas. 
t s< th három szobás útczai 
lakas mcH’-khch szükség

pl is május
olsejetól kiedo. Értek' ni leírt a 
tantit ám alatt Balogh D e n e « 
tanítóval. 427—7—7

Közel a központhoz márczius, 
esetleg május elsejére lakás keres­
tetik, mely 2 szoba, konyha és kam­
rából álljon, esetleg az egyik szoba 

I külön bejáratú legyen.
Czim a kiadóhivatalban. 432 —4

8. sz.

4M Ház-eladás.
Özv. Tóth Mihályné IV-ik tized 

310. számú Árok-utczai háza, mely 
áll négy szoba, három konyha,egy 
kamrából, zsindelyes tetővel, sza­
badkézből eladó. Értekezhetni lehet 
a tulajdonossal a bel színén.

sak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal vörös 
es fekete nyomás sárga papíron) van védve.

Eddig fölülmulhatatlan ! 311-24-20

Maager Vilmos-féle valódi, tisztított 

májolaj 
törvényesen védett csomagolásban 

sarga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona, 
Maager Vilmostól, Becsben.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű 
emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen íjjánl- 
tatik rend* hetik mindama eseteknél, melyeknél az orvos 
az egész testi szerkezet, különösen a mell és tüdő erő­
sítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javí­
tását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. 
Kaphat-, az osztrak-magyar monárkia legtöbb gyógyszertá­

rában es vegyszer üzleteben.
Főraktár és fő-elarúsitás az osztrak-magvar monárkia részére :

MAAGER VILMOS. Bécs,

Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájából. 1901.

........................... Slső Kecskeméti
Xirlapkiadó- és Xpomda-Részv.-társaság
****** Juhász-féle ház KSGSKS3KSTSN Sudai-nagy-útcza ******

55 e
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• (Jjánlja a t. közönség szives pártfogásába modern betűkkel és 

eleiden felszerelt • • • •

... KcwoxvomoágőT
gépekkel a mai kivánalmaknak ntegf

• •

minden e szakba vágó munkák gyors, pontos, Ízléses és versenyképes 

kivitelére szolid árak mellett. ••••••••••••••••

Kecskeméti £apok --’s melléklapja. a naponként korán reggel 
megjelenő Kecskeméti Spriss uljság kiadóhivatala * * :• * * * * 

Hirdetések mérsékeli árban! * ♦♦♦•»• ■» Többszöri hirdetésnél nagy kedvezmény!

Cl vasárnap megjelenő


